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Για τον Υπουργό Εθνικής Παιδείας & Θρησκευμάτων 
 

Η συστηματική διδασκαλία του μαθήματος της Πληροφορικής έχει πανευρωπαϊκά επεκταθεί σε όλες τις 
βαθμίδες της εκπαίδευσης, δεδομένης της ανάγκης εξοικείωσης των μαθητών με τη χρήση των Ηλεκτρονικών 
Υπολογιστών και του διαδικτύου. Δυστυχώς το εκπαιδευτικό σύστημα της χώρος μας δεν δείχνει την απαιτούμενη 
προσαρμοστικότητα στις σύγχρονες αυτές εξελίξεις. Είναι χαρακτηριστικό ότι η διδασκαλία του μαθήματος της 
Πληροφορικής περιορίζεται μόνο στο Γυμνάσιο και ως μάθημα επιλογής γενικής παιδείας στο πρόγραμμα σπουδών 
του Ενιαίου Λυκείου, καθώς επίσης  σε μία μόνο κατεύθυνση αυτού.  

 
Η κατάσταση αυτή έχει σοβαρές αρνητικές επιπτώσεις και στο διδακτικό προσωπικό Πληροφορικής καθώς 

πολλοί πτυχιούχοι πληροφορικής συνωστίζονται προς διορισμό σε περιορισμένο αριθμό θέσεων, ενώ από την άλλη 
πλευρά ένας αριθμός αναπληρωτών καθηγητών πληροφορικής με πτυχίο άλλων σχολών και ειδίκευση στην 
πληροφορική των πινάκων Ε1 και Ε2 παραγκωνίζονται στην κατάταξή τους για μόνιμο διορισμό. Προβάλλουν 
μάλιστα δικαίως το παράπονο, ότι ενώ εκάλυψαν επί πολλά έτη τις ανάγκες διδασκαλίας της πληροφορικής στην 
εκπαίδευση και παρ' όλο ότι σιγά-σιγά τακτοποιούνται στο Δημόσιο οι πάσης φύσης συμβασιούχοι, αυτοί τώρα 
έχουν δυσμενή μεταχείριση εν είδει «τιμωρίας». Είναι μάλιστα εξόχως μειωτικό να αποκαλούνται "εκπαιδευτικοί 
με μειωμένα προσόντα", ενώ όλοι είναι πτυχιούχοι Α.Ε.Ι. και πολλοί από αυτούς με μεταπτυχιακά διπλώματα ή 
διδακτορικό στην πληροφορική.  
 
 
Με βάση τα παραπάνω,  

Ερωτάται 
 

Ο Υπουργός Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων αν πρόκειται και πότε:  
 

1. Να επεκταθεί η διδασκαλία της Πληροφορικής στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση και να ενταχθεί η 
Πληροφορική στα υποχρεωτικά μαθήματα γενικής παιδείας του Ενιαίου Λυκείου;  

2. Να αυξηθεί ο αριθμός των ωρών διδασκαλίας του μαθήματος της Πληροφορικής στο Γυμνάσιο, ο οποίος 
σήμερα είναι περιορισμένος;  

3. Να τακτοποιηθούν δίκαια οι αναπληρωτές καθηγητές πληροφορικής των πινάκων E1 και Ε2 και να 
διορισθούν όλοι οι πτυχιούχοι πληροφορικής; 

 
 
 
Αθήνα, 19.9.2002  
  
 

Η ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ  
 

ΑΝΝΑ ΨΑΡΟΥΔΑ-Μ ΠΕΝΑΚΗ 


